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1. [3 6anna] Vel o u 3 VIOBJIETBOPAIOT PaBeHCTBAM

1 8
sin (2a + 23) = __\/ﬁ: sin (2a + 4f3) + sin2a = =

Haiiaure Bee BosmosknbIe 3nagvenms g (v, eCJIM H3BECTHO, YTO OH ONPEAENSH U YTO ITHX 3HAYCHUI He
MEeHBIIe TPEX,

2. [4 6anna) Pemmre cucremy ypanmensmii

3y —2x = \Bzy —2r — 3y + 2,
322 + 3y® — 6z — 4y = 4.

3. [5 6annos] Pemmre nepasencrso

3logu(=?+6) | g, 2 |2® + 6 [lo8a5 — 22,

4. [5 6annos] OkpyskuocTH M w KacaTes B TOYKe A BHYTpeHHUM 06pazoM. Otpesok AB — anamerp
bonbiredt oxpyzxnocru Q, a xopaa BC OKpyzKHOCTH §) Kacaercs w B touke D). JIyu AD MOBTOPHO
nepecekaer {2 8 Touke E. [Ipamas, npoxoasmas uepe3s To4Ky F nepnenaukyaspro BC, MOBTOPHO
nepecekaer {2 B Touke F. Haitaure pammych OKpyzHOCcTel, yron AFE u miomaas Tpeyroabunka
AEF, ecan ussectno, uro CD = 3, BD = 2,

5[5 bannoe] Gyukuus [ onpejenena na muokecTse NOJIOKUTE/IbHBIX PAIMOHAILHBIX Tuces. M3gecTHo.
4TO U1 J0OBIX 9HCeT a 1 b U3 3TOro MHOMKECTBA BBIIOJTHEHO pasencTso f(ab) = f(a)+ f(b), u npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npoctoro umcna p ([x] obo3namaer manGoabmee nemoe wncno. me
npesocxoasuiee ). Haitanre kosmuectso nap HATypaJbHbIX 4HCes (T;y) Takux, uyto 3 < r < 27,
3<y<2Tu f(z/y) <.

6. [5 6annoe] Haiimre Bee naper unce (a;b) Takme, uro HepaBencTBo

4r — 3
2r—2

> azr+b>8z% — 34z + 30

BLITIOJIHEHO JUIA BCex T Ha npomexyTke (1;3].

7. [6 6annog] /lana nupamuaa PQRS, Bepmna P KoTopoit J1eKuT Ha o1HO cdepe ¢ cepenHaMu Beex
eé pébep, kpome pebpa PQ. N3Bectno, uro QR=2,QS5 =1, PS = 2. Haitaure Ay pebpa RS.
Kakoit manmensmmit paanye Moxker mvers cchepa, onucaHHas OKOIO TaHHOM MHpaMuIp?
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